
2023年小班元旦活动设计方案(大全10
篇)

年会策划是为了增强企业凝聚力、激发员工创新意识和团队
精神而进行的一项重要活动。以下是经过验证的整改措施，
我们可以通过实践来检验其有效性和可行性。

小班元旦活动设计方案篇一

活动目标：

培养幼儿的自我表现能力，增强亲子感情，同时让幼儿认识
元旦节日。

时间：12月31日上午9点整。

地点：班级教室

活动准备：

1糖汤圆面。

2盘子一次性碗筷和手套桌布。

3红色卡片彩笔红绳子。

4请我班家长委员会的成员和幼儿一起布置活动室。

5发出邀请，家长参与。

活动过程：

1介绍元旦，朗诵《元日》



开场歌曲《新年好》。

致新年贺词：祝爸爸妈妈爷爷奶奶一帆风顺，双龙戏珠;三阳
开泰，四季发财;五福临门，六六大顺;七星捧月，八面春风;
九运当头，十全十美，恭喜恭喜。

2做元宵。谈谈说说：我吃过的各种元宵。

介绍做元宵的材料，并示范制作方法。将搓好的`元宵放在大
盘子里，分享集体合作的快乐。在等待煮元宵的同时，进行
亲子才艺表演。

3亲子才艺表演。

师幼集体舞《桃花朵朵开》歌曲《小海军》手指游戏《土豆
丝》

4开开心心吃元宵。

5制作新年许愿卡。

6家长老师小朋友互动舞蹈《兔子舞》。

7一起挂新年许愿卡。

小班元旦活动设计方案篇二

1、通过亲子游戏，增进亲子情感，体会新年到来的快乐。

2、鼓励家长积极参与活动，做好表率。

1、颁发通知，请家长安排好时间，准备参加活动。

2、活动道具（皮球、针线、蔬菜、小兔头饰、小礼品）



3、新年的环境布置，场地装饰等。

园长致新年贺词：运蔬菜：

20xx年渐渐离我们远去，20xx年正悄悄来临，欢迎家长们来
参加今天的“元旦亲子活动”，在这喜庆的日子，我们恭祝
大家新年好！

今天我们满怀喜悦迎来了充满希望的20xx年，新年的`阳光洒
在你们我们的身上，新年的春风洒在我们的身上。在这里我
先给大家拜个早年，并以诚挚的祝愿，祝大家新年快乐！身
体健康！全家幸福！祝我们可爱的孩子们健康快乐的成长！

集体表演：大合唱：《新年好》手指律动：《爱我你就抱抱
我》、《牛奶歌》。吹坐气球：

亲子活动：大手牵小手；

玩法：家长与幼儿为一组，腿上绑好气球，互相踩别的组气
球，气球剩多得为胜利者。

玩法：由爸爸在起点吹气球，宝宝在中间送给在终点的妈妈，
由妈妈坐破，先坐破为胜利者。

玩法：幼儿戴好小兔头饰，抱着萝卜送给在对面的爸爸，爸
爸再把萝卜送回终点，以最先送完者为胜。

穿装饰品：

家长与幼儿一组，将切好的不同形状的各类蔬菜穿成装饰品
后带回家。

结束：欢乐的时光总是过得很快，感谢家长对本次活动的支
持，“庆元旦亲子活动”到此结束，祝大家在新的`一年里，



快乐平安！

小班元旦活动设计方案篇三

二活动人员：全体幼儿家长老师

三活动地点：小班教室

四活动准备：小椅子10个大沙包若干窗帘《新年好》《兔子
舞》歌曲

五活动过程

1律动《新年好》

2亲子活动a：蒙眼摸宝贝

规则：4个家庭为一组，4个宝宝坐在对面的椅子上，请爸爸
或妈妈蒙上眼睛，走到孩子面前，通过用手摸的方式，找到
自己的宝贝。(小宝贝们可不能说话哦。)

b：你抛我接

准备：沙包10个。玩法：幼儿与大人面对面站好，游戏开始
时，大人拿起沙包抛向对面的.幼儿，幼儿用筐接，接得多者
为胜。

c：抢椅子准备：椅子兔子舞音乐。玩法：把椅子背对背放两排
(如地方足够，可以朝外摆成圈)，音乐响起游戏者排队绕椅
子走，音乐停，大家就近坐到椅子上，没有座位者被淘汰;去
掉一个椅子后继续，直到最后两个人中有一个抢到椅子者为
胜。

六给获胜幼儿颁发奖品，并请每个幼儿说一下新年的梦想。



小班元旦活动设计方案篇四

为让小班幼儿与家长一起体验迎元旦的快乐，幼儿园将开展
小班幼儿庆元旦亲子活动，下面本站小编给大家介绍关于小
班元旦亲子活动方案的相关资料，希望对您有所帮助。

活动时间：20xx年12月28日下午3:00

活动地点：机关幼儿园草莓班教室

活动目的：

1、通过亲子迎新年活动增进家园的联系，促进家长与教师之
间、幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、鼓励幼儿积极参与到庆新年的各项活动中。

3、让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。

活动准备：

1、 小红花、圈圈7个、眼罩8个、地垫若干、(红.黄.粉红.
绿)标志各8个。

2、 音乐《新年好》、《爱我你就抱抱我》、《加加油》、
《我的身体》、《声音滑梯》、《七月火把节》。

活动流程：

一、共同唱响《新年好》、《爱我你就抱抱我》

二、师幼表演：《加加油》体操、《我的身体》、《声音滑
梯》。



三、亲子游戏

1、 踩圈圈(分4组，每组8个家庭，共32个家庭)

游戏规则：游戏的规则类似于抢椅子，地上放很多圈圈，圈
圈总数比家庭人数少一个，家长与宝宝手拉手，听着音乐在
圈外走动，音乐停，家长和宝宝马上找一个圈圈站好，没有
找到圈圈的家庭则被淘汰，以此类推，最终留在场上的家庭
获胜。(注意：找圈圈时家长和幼儿必须都站在圈内)

2、 找宝宝(分4组，每组8个家庭，共32个家庭)

游戏规则：请家长带上眼罩，去摸宝宝的脸.手.头发，来判
断谁是自己的宝宝。以最准最快的为胜。

3、毛毛虫游戏(分2组，每组16个家庭，共32个家庭)

活动玩法：家长手、膝着地为幼儿搭建长长的山洞，幼儿听
信号从山洞下爬过，当最后一位幼儿爬过后，最前面的一位
家长跑到后面继续为幼儿搭建山洞，幼儿爬完规定路线游戏
即可结束。

四、集体舞蹈《七月火把节》。

五、活动结束。

一、设计思路：

以“庆祝新年亲子游园”为主题，让幼儿在自由欢乐的氛围
下，家长和孩子共同参与各项游园活动，体验节日的愉快气
氛，欢欢喜喜地享受节日带来的快乐。本次游园活动，为幼
儿和家长提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的
机会。

二、活动总目标：



1、通过活动，让幼儿和家长感受节日的气氛，共同分享节日
的快乐。

2、让幼儿在游戏中表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游园活动，感受幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、
师生情、亲子情。

三、活动安排：

活动总负责人：

活动具体负责人：

照相报道：

音响设备负责人：

车辆摆放：

四、活动时间： 20xx年12月31日上午9：00开始入园参与游园
活动10：30活动结束。

五、活动地点： 大操场、各班

六、活动对象： 全体幼儿(每位幼儿要有一名家长陪同来园
参与亲子游园活动)

七、活动方法及细则：

1、每个班级设一个活动区均向家长和幼儿开放，全园分成14
个公共活动区域，

八、注意事项：



对幼儿要求：(与幼儿及家长讨论制定)

1、参加活动注意安全，不拥挤，要排队。

2、活动时，不大声喧哗，不乱丢垃圾。

3、中大班幼儿在游戏中能够谦让小班小朋友。

对教师要求：

1、班长统筹安排本班活动，做好相应的活动安排及分工。要
求：每班晨检室设定一个排队等候区，三位老师具体分工，
有一名教师负责组织游戏活动，一名教师维持活动区秩序，
一名教师负责兑奖。

2、活动区游戏的名称与规则及家长须知海报于12月30日日傍
晚张贴在本班级门口。

3、各班教师提前做好环境布置和活动准备工作，确保本班财
产不受损坏。在活动期间为幼儿做好各项活动的服务工作，
维持活动区秩序。

主题：快乐过新乐 健康长一岁

活动目标：

培养幼儿的自我表现能力，增强亲子感情，同时让幼儿认识
元旦节日。

时间：12月31日上午9点整。

地点：班级教室

活动准备：



1、糖、汤圆面。

2、盘子、一次性碗筷和手套、桌布。

3、红色卡片、彩笔、红绳子。

4、请我班家长委员会的成员和幼儿一起布置活动室。

5、发出邀请，家长参与。

活动过程：

1、介绍元旦，朗诵《元日》

开场歌曲《新年好》。

致新年贺词：祝爸爸妈妈、爷爷奶奶一帆风顺，双龙戏珠;三
阳开 泰，四季发财;五福临门，六六大顺;七星捧月，八面春
风;九运当头，十全十美，恭喜恭喜。

2、做元宵。谈谈说说：我吃过的各种元宵。

介绍做元宵的材料，并示范制作方法。将搓好的元宵放在大
盘子里，分享集体合作的快乐。在等待煮元宵的同时，进行
亲子才艺表演。

3、亲子才艺表演。

师幼集体舞《桃花朵朵开》、歌曲《小海军》、手指游戏
《土豆丝》

4、开开心心吃元宵。

5、制作新年许愿卡。



6、家长、老师、小朋友互动舞蹈《兔子舞》。

7、一起挂新年许愿卡。

小班元旦活动设计方案篇五

活动目标：

1、学习用撕、粘贴等方法制作相框。

2、培养幼儿对纸工活动的'兴趣。

活动准备：

1、纸工书之相框

2、浆糊

3、照片一张

活动过程：

一、拿出照片，引出话题。

师：小朋友们，你们看看这是什么？

幼：（照片）

师：对，这是一张美丽的照片，这个照片现在还很新，可是
放久了话四个角很容易破掉，你们想看有什么办法可以保护
照片？（引导幼儿说出用相框保护）

师：用相框可以保护我们这美丽的照片不被损坏，我们一起
来做个漂亮的相框好吗？



二、讲解、示范操作步骤。

那这许多的小花要怎样放到相框上装饰呢？对，把它撕下来，
轻轻地沿着小牙齿撕，一点一点地撕。把一朵一朵地撕下来
放在桌上，当全部撕下来后，袁老师就会把浆糊放在你们桌
上，你们用食指轻轻地点一点，抹到要粘小花的地方，再把
小花贴上去，你们的花朵贴均匀，不要把它们重叠在了一起。
一朵一朵都贴完了，那么相框也就漂亮地完成了。

请一个小朋友来当小老师示范操作，让其它幼儿集体指出他
的优点和不足，请各位幼儿自己操作时要注意。

三、幼儿操作，教师指导。

师：我把这张纸发给你们，你们不能动，等老师请你时，再
开始操作。循环指导能力弱的幼儿，及时纠正不当的操作。
放浆糊时，再次强调不能多抹，只能轻轻地碰一点一点。

四、展示作品，进行点评。

请幼儿一起来欣赏作品，指出漂亮的作品有哪些优点，有些
不足的作品是哪里做的不够好，请大家说说看。表扬操作过
程规范的幼儿，欣赏画面整洁、粘贴均匀的作品。

五、活动延伸

请幼儿回家叫爸爸妈妈找一张漂亮的照片，放到相框里面，
一起来装饰自己的照片。

《小班手工教案：相框》摘要：

我们一起来做个漂亮的相框好吗？二、讲解、示范操作步骤。
老师会发给每个小朋友一张这样的纸，这纸上有一个相框，
相框没有没什么漂亮的东西来打扮，怎么来打扮它呢？哦，



对了，这里还有很多漂亮的小花，我们用小花。

小班元旦活动设计方案篇六

活动地点：幼儿园大活动室

活动主题：欢天喜地迎新年、开开心心一家人

活动目标：

1够让幼儿知道，元旦是新年的第一天，并理解新年的含义。

2通过参加元旦活动，让幼儿体验新年的快乐、体验与父母一
起活动的喜悦。

3通过活动，让幼儿能够大胆的在众人面前表演节目，并体验
参加集体活动的乐趣。

4、通过活动，加深家园之间的了解，增进教师、幼儿、家长
之间的感情。

活动人员：小一、小二班全体幼儿、家长、老师

主持：小一班王聪瑶爸爸、小二班雷晓婷妈妈

物质准备：环境布置装饰物、音乐、包饺子所需的材料及晚
会上的休闲食品

和活动奖品等

活动过程：

1、热热闹闹吃饺子(晚餐)



2、快乐的新年(联欢晚会)

3、晚会结束发放幼儿新年礼物

活动预收费1大1小50元，由家委会收取负责保管并分工购买
晚会的所需物品。另请家委会成员在31日下午到幼儿园布置
场地。

小班元旦活动设计方案篇七

为庆祝20xx年元旦，加强师生之间的沟通，增强学校凝聚力，
活跃校园气氛。我校确定于20xx年元旦举办一台以舞动的青
春、腾飞的xx为主题的跨年晚会，通过晚会体现师生热爱xx，
努力向上，奋力拼搏、追求发展的精神。为我校师生施展才
华提供一个广阔的舞台，也为庆祝刚刚成立的淮阳中学新一
届领导班子献上一份厚礼!

2、活动主旨：放松心情、全员参与，过一个祥和、快乐的元
旦

3、晚会形式：以新颖的题材，经典的节目，集歌舞、戏曲、
魔术、相声、三句半、小品、器乐、朗诵、武术等多种舞台
表演形式，融同学情、师生情、爱校情于一体展示校园师生
的靓丽风采!

4、总体安排：以高一、高二年级师生为主，全员参与，各班
同学以多种体裁、多种文艺形式的表演体现师生热情活泼、
开拓创新、昂扬向上、奋发有为的新面貌。歌唱新学校，寄
语美好的未来，憧憬灿烂的明天。

5、具体要求：高一、高二每个班级必须准备一个节目，节目
形式不限。每个班本对晚会负责对学校负责的态度，本着创
新、多变、精美的原则，在题材内容质量上下功夫，确保节
目内容多样化，编排形式匠心独运，衔接流畅，节目报送校



团委、或艺术组，学校组织观看评比，经审查后选上的节目
经过艺术组老师的加工排练后参加学校的元旦晚会汇演，选
上的班级学校以海报的形式公布。

6、晚会流程:18：50观众入场完毕、会场一切准备工作就
绪-19：00开场-主持人宣布晚会开幕-正式进入节目演出-主
持人宣布晚会闭幕-观众退场(工作人员留下)

7、组织机构：

组长：

副组长：

成员：

领队：各班班主任

8、参加办法：

(1)原则上各班选派一个节目;

(2)选手自备磁带或碟片，并于20xx年xx月xx日前将节目交给
组委会;

(3)演出时间：20xx年xx月xx日xx:xx整。

(4)演出地点：

9、筹委会：

在组织机构的领导下，成立筹委会，下设4个工作机构：

(1)、节目选调彩排组;



组长：

副组长：

成员：

选调标准：

1)、内容健康、积极向上，能反映当代中学生的精神面貌;

2)、是有较好的演出技巧、良好的台风;

3)、节奏把握较好，并能够正确表达出节日意境。

选调时间：xx月xx日地点：xx

排时间：xx月xx日地点：xx

2)、演出场地组;

组长：

副组长：

成员：

工作职责：

1)、舞台布置：xx月xx日

2)、演出场地、器材准备(包括灯光、舞台布置、话筒、音响
等的布置)：xx月xx日

3)、催台、演出时道具的管理：



4)、根据节目单，组织人员按时参演：

5)、演出完毕场地清理：学生会全体工作人员。

(3)、宣传资料组;

组长：

副组长：

成员：

工作职责：

1)、节目单的设计、打印分发：

2)、拍照、摄影的布置安排：

3)、准备领导的讲话稿：

(4)、安全保卫组：

组长：

副组长：

成员：

工作职责：安全保卫组所有成员负责演出现场的安全保卫工
作。

10、演出时间、地点：

20xx年xx月xx日xx：xx整



11、纪律要求：

1、各班组必须听从组委会的统一安排，按时保质完成工作职
责;

2、演出期间，保持场内安静;

3、爱护公共财产及设施，损坏东西照价赔偿。

12、经费预算：约需xx元左右。

小班元旦活动设计方案篇八

(一)、借助多种平台为幼儿提供分享机会，发展幼儿交往能
力;

1.预设固定的分享活动日，为幼儿提供分享活动机会

2.家园互动利用幼儿生日或节假日，增强孩子交往的主动性

无论节日、假日或是每个孩子的生日，我们都可以为孩子创
设愉快的交往机会，愉快的交往经验可以提高幼儿的自信心，
而自信心的增强又会引发更强的交往主动性，两者相互促进，
形成良性循环。在幼儿生日当天，孩子是分享的主人，当拿
着自己的生日礼物分给同伴时，孩子自己拥有主动分享权，
会为自己能与同伴分享快乐而感到自豪;而每当遇到元旦、六
一等节日时，我们也可以提醒幼儿，从家中带来中国结等物
品，既可以装饰园内环境，发挥家园共育作用，又能让幼儿
充分的感受到自己是幼儿园的一分子，为自己做出的奉献而
开心。所以，我们可以有效的利用这些机会，在保证安全的
前提下，为孩子创造分享的机会，促进孩子交往的主动性和
责任感。

3.结合教学活动的开展，提升分享意识和社会性责任感;



(二)、借助多种方式，促进分享活动的顺利开展

我们说，分享活动不仅包括物质的分享，还包括精神的分享，
所以，我们除了让幼儿带来食物、玩具、图书分享外，还要
逐渐过渡到让幼儿理解精神的分享，如把好听的故事分享给
大家、念一首好听的儿歌、唱一首自己喜欢的歌，送给朋友
自己喜欢的画，还可以利用谈话方式，让孩子们讲一些有意
义的事情，如《快乐的一天》、《我喜欢》等等，并且互相
帮助，向同伴分享自己会的手艺，如折纸、翻绳等，借助多
种方式，让幼儿更深的理解分享的含义，体会分享活动的乐
趣。

(三)、教给孩子分享时必要的交往技能和自己解决问题的技
能

由于孩子年龄小，缺乏社会交往经验，在分享活动过程中，
往往会出现互相争抢、攻击的现象，这时就需要我们教师进
行正确的引导和帮助，教会孩子友好的交往技能和一些礼貌
用语，如：我们两个一起玩好吗、咱们交换可以吗等交往方
式，并鼓励孩子自己解决遇到的困难，处理和同伴之间的矛
盾，学会轮流、交换与合作，引导幼儿从被动交往逐渐过渡
到主动交往，提高交往能力。

(四)、做好幼儿的观察记录和分析，教师家长作幼儿成长的
扶手

教师在课题研究过程中、家长在家中，认真观察每个孩子的
分享意识和与同伴的互动能力，针对个别孩子进行个案分析，
为幼儿提供支持的环境和有益的适当帮助，引导启发幼儿合
理的解决冲突，促进幼儿的交往能力和教师的分析反思能力。

小班元旦活动设计方案篇九

1、迎接新年，请家长与幼儿共度新年活动，增加亲子感情。



2、幼儿展示所学内容，了解在园情况。

晨间活动：滚球（7：50—8：15）

晨间户外活动：滑滑梯

生活活动：

1、户外活动时，能遵守游戏规则，不推挤、疯闹。

2、户外活动时，能有序的一个跟一个走，摆放。

亲子教学：彩带飘飘（9：00—9：45）

1、幼儿愿意在同伴面前介绍自己。

2、能用语言描述太阳的特征，加深红色、圆形的认识。

3、能感知各种颜色，能随音乐做动作。

4、练习舀、撕的动作，锻炼幼儿手部肌肉力量。

音乐、彩带、透明的瓶子、豆子、故事、字卡、球

1、走线：幼儿手拿彩带随音乐走线，边走边做动作，走到自
己位子坐下，彩带依次放入托盘中。

2、问候时光：教师拿球，幼儿围坐，球滚到谁，谁就自我介
绍，幼儿不愿说，家长介绍。

3、快乐时光：亲子游戏《骑大马》

将宝宝放在自己漆盖上，边念儿歌边抖动双腿，念到“呜”
时，将宝宝滑到地上。



4、认知时光：《小兔找太阳》

1、出示小兔图片引起兴趣，根据图片讲述故事。

2、游戏：小兔找太阳

5、健康时光：

将豆子用小勺舀进瓶里，再将彩带撕碎放进瓶里，不要散落，
封口，跟音乐打节奏。

一、入厕、喝水（9：：4—10：00）

二、茶话会（10：00—10：30）

1、家长围坐，教师介绍交流学期工作。

2、幼儿展示：

名称：歌曲《不倒翁》《小白兔》《热闹的农场》。

律动《学军律动》。

儿歌《小狗》《大苹果》《我上幼儿园》《小鱼》。

小班元旦活动设计方案篇十

以“游艺”为主题，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围下，家长
和幼儿亲子同乐参与各项游艺活动，体验节日的愉快气氛，
欢欢喜喜地享受节日的快乐，本次游艺活动，为幼儿和家长
提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的机会。

1、通过活动，让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享节
日的快乐。



2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游艺活动，感受到机关幼儿园大家庭的温暖，加深家
园情、师生情、亲子情。

机关幼儿园全体教职员工

20xx年xx月xx日

幼儿园各班活动室内及园外操场

全体幼儿（每位幼儿由一位家长陪同来园参与亲子活动）

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二至三位老师
负责。

组长：园长

组员：全体教师

1、准备工作：

（1）布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容及奖券。（活
动内容要考虑到幼儿个体差异，让每个幼儿都获得成功并愉
快参与）

（2）准备供幼儿和家长的亲子游戏若干。（可分室内、室外）

（3）准备游艺奖品，如准备一些铅笔、吹龙等作为奖品。

（4）喜庆音乐：磁带、音响。

2、人员安排：

（1）游艺活动分为11个区域，其中8个为能干宝宝集印章区



域和3个亲子游戏区域，每个区由二至三位老师负责，游戏内
容适合范围由小到大班不等。

（2）活动主持人由王园长负责，摄像师由宁志才老师负责，
照相由吴吉群老师负责。

（3）门口扮演米奇和米妮人员：小袁和实习老师。

（4）音乐负责人：何医生

（5）奖品兑换处负责人：范园长、人员：张会计、杨会计、
舒老师，李国玉、庄红卫。

（6）大门口安全负责人：熊兵、戴伯。

1、活动区域均向家长和小朋友开放，全园分成11个公共活动
区域，8个活动区域是孩子参与集印章，3个活动区域是亲子
游戏区域，优胜者获得小礼品一份，全园孩子们都可以参加
活动。

2、活动时，每个孩子有一张邀请函，任意选择自己喜欢的游
艺项目和父母一起进行活动。同一项游艺活动只能参加一次，
每参加完一个游艺活动后，由负责该活动的老师做标记确认。
小班幼儿参加4个、中班幼儿参加5个、大班幼儿参加6个能干
宝宝活动，分别集到4、5、6个印章后，到兑奖处兑换新年礼
物，幼儿多集的能干宝宝印章可以再选择小礼物一份。

3、幼儿将游艺券兑换礼物后，将兑奖券投入抽奖箱，等待最
后的“年度幸运宝宝大抽奖”活动。

1、参加活动时不得拥挤、要排队等候。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。



4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、中大班幼儿在游戏中要能够谦让小班的小朋友。

6、每个活动区设定一个排队等候区，由一名老师专门负责。

7、请家长不要穿高鞋来园。

8、邀请函由各班老师填好幼儿姓名和班级后提前一天发给幼
儿，提醒幼儿注意保管。

1、8:00钟开始，扮演米奇和米妮的人员在门口发放新年心愿
祝福卡。

2、幼儿和家长将填好的心愿祝福卡贴到心愿祝福墙。

3、幼儿和家长凭老师发的邀请函开始到各个活动区域参加游
戏集宝宝印章，兑换奖品。

4、兑换奖品后，可以继续在园参加亲子游戏集印章和心愿祝
福墙合影。

4、钟声敲响时，所有的家长和小朋友一起陆续来到操场，在
指定区域站好队集合（各班有老师举班牌等候），共唱《新
年好》。

5、吴园长送上新年祝福。

6、请每班的家长委员会主席或成员抽取“年度幸运宝宝大奖。
”

7、大家共同许愿，迎接“新年气球”升空。燃放新年礼花，
新年游艺活动结束。


